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Compte-rendu du conseil d’école 
RPI Rétaud-Varzay 
- Jeudi 9 juin 2022 - 

 
Présents:   
- M. Bossuyt (adjoint chargé des affaires scolaires de Rétaud), 
- Mme Hegui Nadine (remplaçante de Mme Dillenseger Mairie de Varzay), 
- Mme Diarrassouba, M. Beverina, Mme Pigère, Mme Ressejac-Duparc, Mme Verger, Mme Naves, Mme 
Dassonville (parents élus représentants des parents des élèves du RPI), 
- Mme Bouchet, M. Fayolle, Mme Flavigny, Mme Mescam, Mme Marouby, Mme Remigereau, Mme Sinou 
(enseignant et enseignantes du R.P.I.), 
- M. Kraszewski (responsable de l’accueil périscolaire à Varzay). 
 
Excusés : Mme Charpentier (Inspectrice de l’Education Nationale), l’équipe du R.AS.E.D., M. 
Châteaugiron (Maire de Varzay), Mme Dillenseger (adjointe chargée des affaires scolaires de Varzay), M. 
Pelletier (Maire de Rétaud), Mme Journal (adjointe chargée des affaires scolaires de Rétaud), Mme 
Georgeon, Mme Dura (enseignantes), Mme Boncourt (médecin de l’Education Nationale), Mme 
Teyssonnier, Mme Gromard, Mme Dautry Autin et M.Savarit (parents élus représentants des parents des 
élèves du RPI). 
 
- Début du conseil d'école : 18h00 
 
- Réalisation d’un tour de table avec les personnes présentes. 
 
- Le compte-rendu du dernier conseil d'école du 21/03/2022 est approuvé à l’unanimité. 
 
- Désignation des secrétaires de séance: Madame Rémigereau et Madame Dassonville. 
 
- Présentation de l'ordre du jour. 
 
I- Le bilan de l’année scolaire 2021-2022 : les projets et sorties, les APC, les évaluations de fin 
d’année, 

II -  La rentrée 2022 : les effectifs et l’organisation des classes, 

III - Hygiène et sécurité : les exercices menés dans les écoles, l’entretien des locaux, 

IV - Les  questions diverses et les informations supplémentaires. 

 
I- Le bilan de l’année scolaire 20201-2022 : les projets et sorties, les APC, les évaluations de fin 
d’année, 

• Les projets culturels et sportifs, les projets scientifiques et les sorties de classe : 

Ecole de Rétaud : 
1°) Le projet sportif « Savoir rouler à vélo » pour le cycle 2 avec un animateur sportif vélo est terminé pour 
cette année scolaire, il pourra être poursuivi l’année prochaine par plusieurs sorties sur route avec des 
intervenants parents agréés. 
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2°) Le projet lecture avec les Incorruptibles s’achève par un vote des élèves qui ont participé. Tout au long 
de l’année, les élèves de chaque classe ont partagé la lecture d’une sélection d’ouvrages littéraires 
adaptée à leur âge. Ils se sont entraînés à apprécier les textes, les illustrations et à donner leur avis. 
Chacun a justifié « son coup de cœur » en votant pour son ouvrage préféré. 

3°) Les élèves de CM1 poursuivent  leur cycle escalade tout le mois de Juin, ce projet s’achèvera par une 
sortie escalade sur le site naturel des falaises de Cordais. 

4°) Les élèves du CM2 participent à cette sortie escalade en milieu naturel. 
Ils profitent également d’un cycle natation scolaire qui a commencé le 2 juin et qui s’achèvera le 7 juillet, 
deux fois par semaine.  
5°) Chaque élève de CM2 recevra un ouvrage à lire pendant les vacances, il s’agit des Fables de la 
Fontaine. 
6°) Les élèves de CE1 profitent eux aussi d’un cycle natation scolaire à la piscine de Meursac.  Les élèves 
de CE1 ont reçu leurs correspondants de l’école des Gonds le vendredi 3 juin. 
7°) M. Bévérina assurera une animation premiers secours avec les CM2. 
8°) Dans le cadre de « La lecture grande cause nationale », les CM1 et les CM2 ont participé à un 
concours de lecture à voix haute organisé par l’association « L’écriture prend le large » de Thénac. 
Les élèves de Rétaud ont gagné deux bons d’achats pour leur bibliothèque de classe d’un montant de 80 
euros et de 50 euros. 
9°) La sortie scolaire à Bordeaux à Capsciences et aux Bassins des lumières a été reportée au lundi 4 
juillet. 
 
Ecole de Varzay :  

1) Les Incorruptibles (projet qui concerne les trois classes de l’école), lecture de 6 albums par l’enseignant 
de chaque classe. On a ensuite expliqué les histoires ensemble, avec les élèves. Ils ont donné leurs 
ressentis, leurs points de vue et il a fallu choisir « son préféré ». Très belle expérience. 
2) Sortie au Gallia Cinéma Théâtre le mardi 24 mai : projection de courts métrages intitulés « Jardins 
enchantés ». Les enfants ont bien apprécié, c’était adapté à leur âge, techniques diverses et variées entre 
pâte à modeler et laine, etc. C’était une première sortie scolaire pour tous les élèves de l’école et une 
première fois au cinéma pour certains.  
3) 3 séances avec Pascal Weiss (qui était déjà intervenu l’année dernière), initiation Learn’o (activités 
d’orientation) et biathlon, dans le parc de Varzay. Ces séances se sont déroulées le lundi 9 mai et le lundi 
16 mai. Séance annulée le lundi 23 mai en raison de la météo et reportée au lundi 30 mai. Séances 
toujours aussi riches et diversifiées, activités très appréciées par les élèves. Merci à la Mairie de Varzay de 
nous avoir permis d’utiliser le parc.  
4) Sortie pour les trois classes au Zoodysée à Chizé, mardi 7 juin, temps et sortie superbe ! Visite libre du 
site et balade en calèche d’une heure. Lors de cette sortie, nous avons emmené en accompagnatrices 
l’AESH de notre école Sylvie ainsi qu’une animatrice de l’accueil périscolaire Caroline mais aussi nos deux 
cantinières, Sabrina et Sophie. 
5) Intervention musicale d’Isabelle et Olivier de l’association « Les Chardonnerets » offerte par l’APE. Cette 
intervention est programmée, pour les trois classes, le jeudi 16 juin. 
6) Sortie au Pôle Nature du Parc de l’Estuaire à St Georges de Didonne le lundi 27 juin pour les deux 
classes de maternelle. 
 

• La natation scolaire :  

Ecole de Rétaud : 
Le projet de natation scolaire à la piscine de Meursac concerne les élèves du CM2 et du CE1 qui 
bénéficient de 12 séances à la piscine de Meursac du 2 juin au 7 juillet 2022 ; toutes les enseignantes 



3 
 

auraient aimé y faire participer leur classe mais nous n’avons obtenu que deux créneaux un pour le cycle 2 
et un pour le cycle 3. Madame Marouby valide le « Savoir nager » pour la sixième et l’équipe pédagogique 
a choisi de faire participer les CM2 au cycle piscine du cycle 3. Pour le cycle 2, les CE1 étaient attendus. 
 
Ecole de Varzay : Parole donnée à Aurélia ; les séances ont débuté le vendredi 20 mai. Elles se passent 

bien. Il y a trois groupes d’élèves et trois ateliers d’environ une dizaine de minutes à réaliser au cours 
de la séance. Ses ateliers tournent au cours de la séance. Deux ateliers dans le petit bassin avec 
l’enseignante et les parents agréés et un atelier dans le grand bassin avec les maîtres-nageurs. C’est 
le projet « Lola » qui est réalisé (nous l’avions déjà expliqué lors du deuxième conseil d’école).  

 
• Les A.P.C :   Activités Pédagogiques Complémentaires: 

Ecole de Rétaud :  
Pour la dernière période, l’ensemble des classes a travaillé la lecture fluence et la compréhension ainsi que 
l’écriture. 
Aide aux élèves en difficulté : 

- Nombre de demandes RASED : 7 
- Nombre d’interventions du RASED : 4 
- Nombre d’équipes éducatives : 1 
- Nombre d’équipes de suivi : 1 
- Les PPRE : 7 PPRE mis en place pour 5 élèves. 
- 3 PPRE passerelle pour 3 élèves entrant en sixième. 

 

Ecole de Varzay :  
 
Activités Pédagogiques Complémentaires : plus d’APC en période 5. 
 
Aide aux élèves en difficulté : changement de l’équipe RASED cette année, nous avons dû recommencer 
les suivis en cours avec la nouvelle équipe. 

- Nombre de demandes RASED : 1 élève 
- Nombre d’interventions du RASED : psychologue scolaire pour 2 élèves et maître E pour 1 élève. 
- Nombre d’équipes éducatives : 2 réalisées et 2 à venir 
- Nombre d’équipes de suivi : 1 
- Les PPRE : 4 PPRE mis en place sur l’école pour 4 élèves. 
- Stage de réussite proposé à 6 ou 7 élèves de CP pendant les vacances du printemps. Les familles 

ont refusé (ce n’est pas maîtresse Aurélia qui assure ce stage, celui-ci ne se déroule pas sur l’école 
de Varzay, contraintes organisationnelles pour les familles ont été les raisons de ces refus). 

 

• Le suivi des élèves : 

Ecole de Rétaud : 
21 élèves de CM2 poursuivent leur cycle 3 en sixième au collège pour la plupart au collège Edgar Quinet 
en septembre prochain. Plusieurs PPRE-passerelle sont construits pour favoriser le lien CM2-6ième. 
Les réunions avec les professeurs de collège sont à nouveau possibles : madame Marouby rencontrera les 
professeurs du collège le 21 juin. 
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Les parents et les élèves du CM2  pourront visiter le collège Edgar Quinet le 20 juin après avoir déposé le 
dossier d’inscription au secrétariat du collège. 
Le L.S.U  (Livret Scolaire Unique) est renseigné pour chaque élève en fonction de ses résultats puis 
transmis aux familles. Les parents séparés reçoivent chacun un livret pour une meilleure information. 
Tout au long de l’année, plusieurs élèves de cycle 2 ont bénéficié d’un parcours scolaire personnalisé. 
2 élèves en situation de handicap sont accueillis et deux AESH Madame Herman et Madame Bordes les 
accompagnent au quotidien, en lien avec leurs enseignantes. 
Des rendez-vous individuels avec les parents sont prévus cette dernière période dans toutes les classes de 
l’école de Rétaud pour les situations qui l’exigent. 
 
Ecole de Varzay :  
- 17 élèves partent en CE1 à Rétaud, 1 élève est maintenu en CP, 1 élève est maintenue en GS (MDPH), 
- les PPRE en cours se poursuivent l’année prochaine pour les élèves concernés, 
- Le Carnet de suivi des apprentissages sera remis une deuxième fois en fin d’année pour les élèves de 

PS, MS et GS et le LSU pour les élèves de CP. Les rendez-vous avec les parents ont été programmés 
au fur et à mesure de l’année et selon les enseignants, rendez-vous pris à la demande des familles ou 
bien alors à la demande des enseignants. 

- 2 élèves en situation de handicap, une AESH Sylvie ARDOUIN pour l’un de ses deux élèves.  Sylvie est 
présente 6 heures sur les 12 heures demandées. 
- inscriptions en PS réalisées + deux dates de visites programmées (vendredi 10 juin et mardi 14 juin). 
 
 
II -  La rentrée 2022 : les effectifs et l’organisation des classes 

 
La préparation  de la rentrée 2022-2023: 

A la rentrée 2022, les effectifs attendus sont : 

 

Varzay 
PS MS GS CP Total : 

24 16 22 21(-6 ou -8) 75 à 77 

Toujours un nom en attente du côté de Rétaud… 
 

Rétaud 
CP CE1 CE2 CM1 CM2 Total : 

6 à 8  18 22 25 27 98 à 100 

 
Les élèves: 
 
Ecole de Rétaud :  

Un élève déménage et quitte l’école, un autre quitte l’école  et 3 nouveaux élèves arrivent dans l’école en 
(1 CE1,  et 2 en  CM2).  
18 élèves de CP poursuivent leur cycle 2 au CE1 à l’école élémentaire de Rétaud. Des élèves de CP 
seront également à Rétaud. Pour l’instant leur nombre n’est pas défini. 6 à 8 
21 élèves quittent l’école et entrent au collège. 
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Ecole de Varzay :  

17 CP quittent l’école, des départs annoncés en MS et en GS, un nouvel élève arrive en GS et en CP. 
 

Répartition envisageable des élèves :  

 

Varzay 
PS MS/GS GS/CP Total : 

24 16/10 = 26 12/13 = 25 75 

 

Rétaud 

CP/CE1 CE2 CM1 CM2 Total : 

6-8/18 

24-26 élèves 
22 élèves 25 élèves 27 élèves 98-100 élèves 

 

Le calendrier scolaire : 
La rentrée aura lieu le jeudi 1er septembre à 8h35 à Rétaud et à 8h50 à Varzay. Une visite de l’école de 
Rétaud pour les nouveaux élèves est prévue le 1er juillet avec madame Mescam. 
 
Les rythmes scolaires :  
Les horaires de l’école ont retrouvé la normale à Rétaud : le cycle 2 sort à 12H00 et le cycle 3 à 12H15. 
Reprise d’un seul service de cantine à l’école de Varzay depuis la semaine du lundi 9 mai. 
Modifications à prévoir à la rentrée prochaine concernant les horaires d’APC sur Varzay : 4 séances de 30 
minutes les lundis, mardis, jeudis et vendredis de 8h20 à 8h50 pour les classes d’Elodie et Cyril (PS et 
MS/GS), et 3 séances de 45 minutes les lundis, mardis et jeudis le soir après la classe de 16h30 à 17h15 
pour la classe d’Aurélia (GS/CP).  
 
Les enseignants : 
 
Ecole de Rétaud:  

L’équipe pédagogique de Rétaud reste en place.  
Madame Georgeon poursuit son congé maladie et nous ne connaissons pas le ou la collègue qui assurera 
son remplacement de longue durée. 
 

Ecole de Varzay :  

L’équipe pédagogique de Varzay reste en place.  
 

Les ATSEM : 
- Karine Boursier, classe des MS/GS, 
- Caroline Mille, classe des PS/MS,  
- la question se pose pour le poste d’ATSEM en GS/CP, échange avec Fabienne Rouxel à ce sujet en 
amont de ce conseil d’école. La règle de la CDA n’a pas changé à savoir, un demi-poste d’ATSEM peut 
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être accordé dans une classe de GS/CP s’il y a plus de GS que de CP dans cette classe. Cela serait un 
atout majeur pour cette classe et ce double-niveau qui n’est pas évident à gérer sans ATSEM. 
 

L’accueil périscolaire de Varzay : 

Mme Bouchet demande à Christophe s’il y aura des changements dans le personnel de l’accueil 
périscolaire la rentrée prochaine. 

Christophe reste le directeur de l’accueil périscolaire. Pour le reste du personnel, rien ne peut être annoncé 
à ce jour. 
 

III - Hygiène et sécurité : les exercices menés dans les écoles, l’entretien des locaux, 

Ecole de Rétaud : Chaque classe de l’école de Rétaud a mené les exercices de sécurité nécessaires et a 
essayé les signaux sonores. 

Ecole de Varzay : Pas de nouvel exercice depuis ceux annoncés la dernière fois. 

 

L’entretien des locaux : 

Ecole de Rétaud : 

La photocopieuse couleur et les TNI dans chaque classe font notre « bonheur »  au quotidien ! Suite au 
passage pour contrôle des réglages de chaque TNI, le technicien a rappelé la nécessité d’effectuer un 

nettoyage des filtres régulièrement. Un nettoyage estival est à prévoir. Serait-il possible d’y ajouter le 

contrôle du débit de la connexion internet ? Qu’en est-il que de la réparation des vitrages cassés dans la 
classe de madame Marouby, de la sécurisation de l’escalier de la bibliothèque et de la porte du bureau en 

bas ? 

réponse de M. Bossuyt : L’entretien des filtres des TNI a été fait et devrait se faire tous les quinze jours. La 

fibre arrive fin 2022 pour résoudre les problèmes de connexion. Pour le ménage des aspirateurs vont 
remplacer les balais. 

Qu’en est-il que de la réparation des vitrages cassés dans la classe de madame Marouby, de la 
sécurisation de l’escalier de la bibliothèque et de la porte du bureau en bas ? 

Les fenêtres et la porte devront être complètement changées dans le cadre d’un projet global de rénovation 

de la cantine, de l’accès au bureau de direction en bas et du changement des baies vitrées dans la 

bibliothèque. Ces travaux ne sont pas encore programmés. Pour la sécurisation de l’escalier la municipalité 

n’est pas favorable à la pause d’une barrière de sécurité. 

L’installation d’un visiophone à l’entrée de l’école semble très nécessaire.  

La municipalité va essayer d’installer un ou deux visiophones cet été. De gros travaux sont prévus cet été, 
toutes les fenêtres de la façade vont être repeintes, le mur autour du TNI dans la classe de madame 
Mescam sera repeint en jaune pour uniformiser la couleur. 

Une augmentation du budget fournitures pour les prochaines commandes est proposée au prochain 
conseil municipal. (3 euros par élève). +150 euros par classe pour l’achat de jeux. 

Il n’y aura pas de dotation informatique CDC l’année prochaine. 
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Ecole de Varzay : 

- Quid de la peinture des classes à l’école ? Mme Hegui explique que la classe des PS/MS ainsi que le 
dortoir plus la garderie vont être repeintes dans l’été. 

- Un listing au sujet des vélos, porteurs, draisiennes, trottinettes doit être réalisé par l’équipe enseignante et 

doit être adressé à la CDA pour que le monsieur qui s’en occupe vienne entretenir et réparer les engins 
roulants à la fin de l’été. 

- Demande faite à la CDA : trois lits supplémentaires pour le dortoir des PS. 

- Demande renouvelée de l’installation d’un TBI dans la classe des GS/CP, échange avec Fabienne Rouxel 
en amont de ce conseil. Elle va vérifier si l’école de Varzay est dans le listing des futures écoles à équiper. 

Mme Bouchet va également envoyer un mail à Mme Charpentier, Inspectrice de l’Education nationale pour 

en faire la demande.   

 

IV - Les  questions diverses et les informations supplémentaires. 

 
La coopérative scolaire : 

Elle est de 12 euros à l’école de Varzay et de 15 euros à l’école de Rétaud. Elle n’est pas obligatoire. Elle 
est souvent utile pour régler des dépenses liées aux projets des classes tout au long de l’année scolaire. 
Nous proposons un vote pour son maintien la prochaine année scolaire. Le maintien de ces dons est voté 
à l’unanimité. 

 

Questions des parents d’élèves : 

Mme Bouchet : « les questions des parents d’élèves élus de Rétaud ont été transmises trop tard. Je ne 
poserai donc pas la question à propos de Varzay à ce conseil d’école car je n’ai pas pu faire le lien avec 
les élus municipaux en amont de ce conseil ». 
 
 
Ecole de VARZAY : 
 
● Question 1: les parents d’élèves de petite et moyenne section ont beaucoup aimé le poème pour la fête 

des mères. Même si la situation familiale des enfants peut-être différente, serait-il possible de poursuivre 
ce type d’attention qui a plu ? Peut-être sous l’intitulé « fête des gens qu’on aime ». 

Réponse des enseignants: Chaque enseignant se réserve la possibilité de réaliser ou non quelque chose 
pour la fête des pères et des mères. Tout dépend des affinités de chacun. Il faut également tenir compte 
des situations familiales de nos élèves. Certaines années sont plus particulières que d’autres. 

 
● Question 2: comment se passe le choix des parents accompagnateurs pour les sorties ? 
 
Réponse des enseignants: Chaque enseignant a sa manière de pratiquer : mot dans le cahier de liaison ou 
bien alors demande faite directement auprès des parents choisis par l’enseignant ou bien alors proposition 

en priorité aux parents qui sont venus aider pour les séances de natation scolaire… les enseignants 

rappellent qu’être parent accompagnateur, c’est venir assister l’enseignant à une sortie scolaire afin 

notamment d’assurer la sécurité des élèves. On n’est pas là pour faire plaisir aux enfants ou aux parents. 
Nous choisissons des parents que nous connaissons et qui sont investis dans l’école. 
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● Question 3: certains parents sont étonnés du nombre de repas végétariens proposés. Pouvez-vous 
rappeler pourquoi ceux-ci sont proposés une fois par semaine et rappeler leur intérêt nutritionnel par 
rapport aux repas classiques ? 

 

Réponse de Carine CHEVALIER (Responsable de la restauration scolaire Intercommunale) : la loi EGALIM 
impose à la restauration scolaire maternelle, primaire, collègeet lycée de proposer au minimum 1 repas 
végétarien par semaine, et ce depuis le 1er novembre 2019. Le but est de proposer aux enfants une 
diversification des sources de protéines, en laissant une place aux protéines végétales (légumineuses). 

                                                                          

● Question 4 : depuis le retour du service unique, certains enfants signalent une augmentation de 
l’agitation des enfants. La réunion des enfants n’est-elle pas trop difficile à gérer pour tout le personnel ? 
                 

Réponse de Christophe : Le service unique a été réintroduit en raison, principalement, de l’allègement du 

protocole sanitaire et de l’activité piscine d’une classe le vendredi après-midi. Le ressenti de certains 
enfants concernant l’agitation peut être liés à plusieurs facteurs. Tout d’abord, la moitié d’entre eux n’ont 

pas connu le servie unique. Ensuite, pendant la période des deux services, les classes n’ont le plus 

souvent pas été en effectif complet, on est donc passé de 40/45 élèves à 70 élèves en salle. Concernant la 
deuxième partie de la question, le personnel chargé de l’encadrement de l’interclasse est constitué de 4 

personnes : le responsable de l’accueil, 1 animateur de l’accueil, Karine et Caroline (les ATSEM). J’ai donc 

évoqué avec l’équipe les interrogations sur nos compétences professionnelles à gérer « cette agitation ».  
Si chaque membre de l’équipe intervient avec son savoir-faire, l’objectif est que les élèves comprennent le 

nouveau contexte de repas afin de retrouver une ambiance qui se rapproche des temps des deux services. 
Comme je vous l’ai dit tout à l’heure, je reste à la direction de l’accueil périscolaire. Je prépare donc le 

projet pédagogique de la structure pour la rentrée. Je souhaite amener une réflexion de l’équipe justement 
sur ce temps de restauration mais aussi sur le temps du goûter comme sur la politesse et le respect de 
manière générale.  

 

● Question 5 : la question de la construction d’un préau a de nouveau été abordée par de nombreux 
parents. Est-il possible de faire venir un autre architecte pour réfléchir à l’aménagement d’un préau ? Des 
parents suggèrent la plantation d’arbres pour ombrager la cour. 
 

Réponse de Mme Hegui : la réponse est négative, pas de construction de préau de prévu. Le parc de 
Varzay très arboré peut être utilisé. Mme Hegui demande où nous envisagerions de placer ce préau. Les 
enseignants répondent en prolongement de celui de la cantine ; Elle demande également quels arbres 
nous pourrions planter. Nous proposons des tilleuls. L’équipe enseignante propose l’installation d’une 

tonnelle au-dessus du bac à sable pour les mois de septembre et de juin/juillet car le bac à sable se trouve 
en plein soleil. 

 
Ecole de RETAUD : 
 
● Question : « Regret qu’il n’y ait pas de piscine pour toutes les classes, et aurait préféré cela à 
l’escalade. » 
 
Réponse : Madame Mescam précise que :  
Le cycle piscine n’est pas conditionnel au cycle escalade et réciproquement. 
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Le cycle piscine est organisé par la CDC de Gémozac et le conseiller pédagogique en E.P.S de la 
circonscription de Saintes. Plusieurs écoles se partagent l’utilisation de la piscine de Meursac. 
Il est encore compliqué de trouver des parents accompagnateurs pour le cycle piscine. Les parents agréés 
de la classe du CE1 se sont bien mobilisés pour accompagner les CE1 et les CM2 et l’équipe pédagogique 
de Rétaud les en remercie ! 
 
Madame Sinou explique que chaque projet a des objectifs pédagogiques précis, que chaque projet se 
construit en fonction des besoins de la classe. Le projet escalade valorise le dépassement de soi, la 
gestion des émotions, le goût de l’effort physique. Les élèves du CM1 sont très investis dans ce projet qui 
les réjouit ! 
 
Informations diverses :  

Cantine : Monsieur Bossuyt explique que la demande de produits bio et issus de circuits courts à la 
cantine devient indispensable. 

Arrivée d’une famille Ukrainienne : Monsieur Bossuyt  ajoute que la commune a accueilli hier dans un 
logement rénové une famille Ukrainienne avec deux enfants (un bébé de quelques mois et un enfant âgé 
de 4 ans). Il sollicite l’aide de l’A.P.E qui répond très favorablement. 

Les parents élus souhaitent remercier l’ensemble des personnes qui prennent soin de leurs enfants : 
enseignantes, personnel du BUS, de l’interclasse et de la cantine ainsi que le personnel des accueils 

périscolaires.                      

 
La séance est levée à 20 heures 45. 

 

La Présidente de la séance        Les secrétaires de séance 

Madame Dominique Mescam  Mesdames Mescam et Bouchet 
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